

مسئولان حوزه اصناف و جهاد کشاورزی توضیح دادند

آخرین وضعیت تأمین کالاها ی اساسی



است. علاوه بر این، تداوم صادرات سیب‌زمینی به افغانستان از مرزهای شرقی کشور در مقطع زمانی اخیر، شوک قیمتی در بازار داخلی ایجاد کرد. وی اعلام کرد که وزارت جهاد کشاورزی اقدامات لازم برای توقف صادرات را انجام داده و همزمان سازمان تعاون روستایی نیز با عرضه ذخایر احتیاطی، روند تنظیم بازار را در دستور کار قرار داده است. پیش‌بینی می‌شود طی روزهای آینده قیمت این محصول متعادل شود.

در بخش تأمین آرد و نان، رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان تهران از توزیع روزانه دو هزار و ۵۰۰ تن آرد برای فعالیت سه‌شیفته نانوايي‌های پایتخت خبر داد. به گفته وی، علاوه بر آرد، اقلام اساسی مورد نیاز ایام پایانی سال و ماه مبارک رمضان نیز در حجم قابل توجهی تأمین شده است؛ از جمله دو هزار و ۵۰۰ تن شکر، ۵۰۰ تن روغن، ۶۰۰ تن خرمای مضافتی و پنج هزار تن برنج هندی و پاکستانی که علاوه بر ذخایر احتیاطی، در مراکز عرضه در حال توزیع است. مسئولان تأکید دارند که نانوايي‌ها با سه شیفت کاری فعال هستند و نگرانی از بابت کمبود نان وجود ندارد.

در حوزه دام و گوشت، رئیس شورای تأمین دام کشور از آمادگی کامل در زمینه واردات، ذخیره‌سازی و توزیع خبر داده است. وی با اشاره به ذخایر مناسب گوشت وارداتی و عرضه گسترده دام داخلی، وضعیت بازار را «مطلوب» توصیف کرد. بر اساس اعلام وی، بخش عمده واردات گوشت و دام از مبادی جنوبی یو‌اچ‌اچ و چابهار و از مسیر پاکستان انجام شده و روند تأمین همچنان ادامه دارد.

همچنین آمار قابل توجهی از دام سبک و سنگین آماده عرضه در کشور موجود

است و بخشی از دام‌های زنده وارداتی نیز هنوز کشتار نشده و در دامداری‌ها نگهداری می‌شود. به گفته او، در حوزه حمل‌ونقل و لجستیک نیز مشکلی وجود ندارد و انتقال و توزیع دام و گوشت به صورت عادی در جریان است.

رؤسای اتاق اصناف تهران و کشور نیز با تأکید بر ذخیره‌سازی کافی کالاها ی اساسی اعلام کردند که فروشگاه‌ها و فروشگاه‌های زنجیره‌ای آمادگی کامل برای ارائه خدمات دارند. آنان تصریح کردند که برای روزهای پایانی سال و هفت‌ماه‌ای آن با ماه رمضان، تمهیدات ویژه‌ای اندیشیده شده و هیچ کمبودی در بازار وجود ندارد.

در زمینه نان نیز مقرر شده نانوايي‌ها میزان پخت و سهمیه آرد خود را در سامانه مربوط ثبت کنند و در صورت اتمام سهمیه روزانه، امکان استفاده از سهمیه روز بعد را داشته باشند تا خلی در تأمین نان ایجاد نشود.

همچنین با واحدهایی که از پخت نان خودداری کنند برخورد خواهد شد و سهمیه آنها به واحدهای فعال اختصاص می‌یابد. وزیر جهاد کشاورزی نیز با تأکید بر هماهنگی کامل میان دستگاه‌های اجرایی اعلام کرد روند تأمین و ترخیص کالاها ی اساسی با سرعت بیشتری در حال انجام است و هیچ خللی در تولید سهمیه آنها به واحدهای فعال اختصاص می‌یابد.

وزیر جهاد کشاورزی نیز با تأکید بر هماهنگی کامل میان دستگاه‌های اجرایی اعلام کرد روند تأمین و ترخیص کالاها ی اساسی با سرعت بیشتری در حال انجام است و هیچ خللی در تولید سهمیه آنها به واحدهای فعال اختصاص می‌یابد.

به گفته او، بازارها و مراکز عرضه باز هستند و مردم می‌توانند با آرامش و بر اساس نیاز، مایحتاج خود را تهیه کنند.

نفت، دیزل و طلا به تنش‌های منطقه‌ای واکنش نشان دادند

شوک ریسک به بازارهای جهانی

انرژی

بازارهای جهانی معمولاً منتظر پایان جنگ‌ها نمی‌مانند. برای معامله‌گران انرژی و سرمایه، نتیجه سیاسی درگیری‌ها اهمیت ثانویه دارد؛ آنچه قیمت‌ها را جابه‌جا می‌کند، ریسک اختلال در عرضه و نااطمینانی است. تحولات اخیر پس از تشدید تنش میان ایران، آمریکا و اسرائیل نیز از همین قاعده پیروی کرده و بازار نفت، فرآورده‌ها و دارایی‌های امن را وارد فاز واکنش کرده است.

داده‌های قیمتی نشان می‌دهد شوک اخیر، تنها به نفت خام محدود نمانده و برخلاف بسیاری از بحران‌های مقطعی، این بار فرآورده‌ها و طلا نقش پیشرو را در واکنش بازار ایفا کرده‌اند؛ نشانه‌ای که تحلیلگران آن را علامت ورود ریسک ژئوپلیتیک به اقتصاد واقعی می‌دانند.

جهش دیزل

بر اساس داده‌های OilPrice، قیمت دیزل در بازارهای جهانی طی چند روز تا ۱۷ درصد افزایش یافته؛ در حالی که نفت برنت در همین بازه حدود ۶ تا ۸ درصد رشد را تجربه کرده است. این شگاف واکنش از نظر بازار انرژی معنادار است، زیرا دیزل مستقیماً به حمل‌ونقل، کشاورزی و صنعت متصل است.

به‌طور متوسط، بیش از ۴۵ درصد جابه‌جایی کالای جهانی به سوخت‌های دیزلی وابسته است. به همین دلیل، افزایش سریع قیمت دیزل معمولاً به عنوان هشدار اولیه بحران عرضه تلقی می‌شود؛ هشدار که می‌تواند با تأخیر به قیمت کالاها ی مصرفی منتقل شود.

نفت بالا، بورس پایین

بازار نفت خام، قیمت برنت پس از تشدید تنش‌ها به محدوده ۸۸ تا ۹۲ دلار در هر بشکه نزدیک شد و فاصله آن با نفت WTI به بیش از ۶ دلار رسید؛ نشانه‌ای از افزایش پرمیوم ریسک ژئوپلیتیک. طبق برآوردهای بلومبرگ، حدود ۲۰ درصد نفت مصرفی جهان و نزدیک به ۳۰ درصد تجارت دریایی نفت از مسیر خلیج فارس عبور می‌کند. همین نسبت‌ها باعث شده که بازار حتی بدون اختلال فیزیکی، ریسک تنگه هرمز را در قیمت‌ها لحاظ کند.

گزارش

با گذشت سه روز از تشدید تنش‌ها در منطقه، روند خدمات‌رسانی دستگاه‌های اجرایی کشور بدون وقفه ادامه یافته و مسئولان بر پایداری تأمین کالاها و خدمات اساسی تأکید دارند. بر اساس اعلام نهادهای مسئول، سوخت‌رسانی، تخلیه و بارگیری در بنادر، ارائه خدمات بیمه‌ای، حمل‌ونقل جاده‌ای و ریلی و همچنین فعالیت بازارهای کالایی در بورس، طبق روال در حال انجام است و تمهیدات لازم برای مدیریت شرایط پیش‌بینی شده است.

معاملات کالایی در بورس انرژی از روز گذشته برقرار شده است. همچنین بورس کالای ایران طی اطلاعیه‌ای اعلام کرد که با استناد به ابلاغیه سازمان بورس و اوراق بهادار، فرآیند تسویه قراردادهای بازار فیزیکی از ۱۱ اسفند، از ساعت ۸ تا ۱۴ انجام شده است. بر اساس این اطلاعیه، تسویه نقدی به‌صورت سیستمی و مطابق روال معمول صورت می‌گیرد و تسویه اعتباری نیز طبق پروتکل‌های پیش‌بینی‌شده و با هماهنگی مدیر تسویه بازار فیزیکی امکان‌پذیر است. بازه زمانی اعلام‌شده علاوه بر مهلت مجاز تسویه بوده و با هدف تسهیل فعالیت فعالان بازار در نظر گرفته شده است.

تأمین سوخت مشکلی ندارد

در بخش تأمین و توزیع سوخت، سخنگوی صنف جایگاه‌های سوخت، کشور اعلام کرد که در پی حملات انتقال، حمل و توزیع سوخت در سراسر کشور ادامه دارد. به گفته وی، موجودی مخازن جایگاه‌ها در وضعیت مطلوب قرار دارد و تمامی کارکنان در سه شیفت کاری مشغول خدمت‌رسانی هستند. بیش از ۹۰ هزار نفر در بخش‌های دولتی و غیردولتی حوزه تولید و توزیع بنزین به‌صورت



نفت را بالا می‌برد.

برآوردها نشان می‌دهد اگر تنها ۵ درصد از جریان نفت عبوری از هرمز با تأخیر یا اختلال مواجه شود، بازار می‌تواند واکنشی فراتر از آن در قیمت‌ها نشان دهد؛ زیرا نفت کالایی است که به شوک‌های کوچک، واکنش بزرگ می‌دهد.

طلا؛ بازگشت دارایی امن

همزمان با جهش انرژی، بازار طلا نیز فعال شده است. قیمت هر اونس طلا در واکنش به افزایش نااطمینانی ژئوپلیتیک به محدوده ۲,۳۵۰ تا ۲,۴۰۰ دلار رسید و بازه‌ی هفتگی آن به حدود ۳ درصد نزدیک شد. تحلیل داده‌های Morningstar نشان می‌دهد ورود سرمایه به صندوق‌های مبتنی بر طلا در هفته‌های اخیر افزایش یافته؛ رفتاری که معمولاً در دوره‌های بی‌ثباتی سیاسی و افزایش ریسک جهانی مشاهده می‌شود. طلا در این شرایط نه به عنوان ابزار سفته‌بازی، بلکه به عنوان پوشش ریسک مورد توجه قرار می‌گیرد.

بنزین در آمریکا اثر سریع شوک انرژی

اثر تحولات اخیر به سرعت در بازار بنزین آمریکا نیز منعکس شده است. داده‌های اداره اطلاعات انرژی آمریکا (EIA) نشان می‌دهد میانگین قیمت بنزین در برخی ایالت‌ها طی چند روز ۲۰ تا ۳۰ سنت در هر گالن افزایش یافته و در برخی مناطق به بالای ۴ دلار نزدیک شده است.

برای اقتصاد آمریکا، هر افزایش ۱۰ سنتی قیمت بنزین می‌تواند سالانه میلیاردها دلار هزینه اضافی به مصرف‌کنندگان تحمیل کند و به گفته تحلیلگران، فشار تورمی کوتاه‌مدت ایجاد کند؛ موضوعی که حساسیت سیاست‌گذاران را افزایش می‌دهد.

تنگه هرمز

قیمت‌گذاری بر اساس ریسک، نه رویداد تحلیلگران بازار کشتیرانی می‌گویند حتی افزایش محدود ریسک امنیتی در تنگه هرمز می‌تواند هزینه بیمه نفتکش‌ها را تا ۲ تا ۳ برابر افزایش دهد. همین عامل، بدون بستن شدن رسمی مسیر، قیمت تمام‌شده

صف‌های سوختگیری خودروها کوتاه تر شد

تداوم خدمات‌رسانی دستگاه‌های اجرایی

شبهانه‌روزی فعالیت دارند. وی با اشاره به کاهش صف‌های سوخت نسبت به دوره موسوم به «جنگ ۱۲ روزه» تأکید کرد که هیچ اختلالی در جایگاه‌ها گزارش نشده و تدابیر لازم برای سناریوهای احتمالی اتخاذ شده است. همچنین بر اساس اعلام شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران، سوخت‌گیری در ظروف ممنوع بوده و از مردم خواسته شده از ذخیره‌سازی سوخت در ظروف خودداری کنند؛ زیرا این اقدام علاوه بر ایجاد خطرات ایمنی، موجب تصویب حقوق سایر شهروندان می‌شود.

خدمات بیمه‌ای انجام می‌شود

در حوزه خدمات بیمه‌ای، بیمه مرکزی طی بخشنامه‌ای به شرکت‌های بیمه بر لزوم تداوم ارائه خدمات حتی در شرایط خاص و تعطیلات تأکید کرده است. در این بخشنامه با اشاره به محدودیت‌های احتمالی اینترنت، از شرکت‌های بیمه خواسته شده فرآیند فروش بیمه‌نامه، ارزیابی و پرداخت خسارت و سایر خدمات به بیمه‌گذاران بدون وقفه انجام شود. همچنین مقرر شده در صورت بروز مشکلات خارج از حیطه اختیارات شرکت‌ها، موضوع از طریق معاونت نظارت بیمه مرکزی پیگیری شود. ارائه خدمات بیمه‌های اتکایی نیز متوقف نشده و برنامه‌ریزی لازم برای استمرار آن انجام گرفته است.

تدابیر در بخش حمل‌ونقل ریلی و جاده‌ای

در بخش حمل‌ونقل جاده‌ای، معاون حمل‌ونقل سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای اعلام کرد که در پی حملات اخیر و برای رفاه شهروندان، وجوه بلیت سفرهای لغوشده به‌طور کامل بازگردانده می‌شود. بر اساس منشور حقوق مسافر، شرکت‌های حمل‌ونقل جاده‌ای موظف‌اند در اسرع وقت نسبت به استرداد مبالغ اقدام کنند. مسافرانی که بلیت را حضوری تهیه کرده‌اند

داده‌های

اداره اطلاعات انرژی آمریکا (EIA) نشان می‌دهد میانگین قیمت بنزین در برخی ایالت‌ها طی چند روز ۲۰ تا ۳۰ سنت در هر گالن افزایش یافته و در برخی مناطق به بالای ۴ دلار نزدیک شده است

گزارش

در پی قرار گرفتن کشور در شرایط جنگی، نهادهای اجرایی و اقتصادی با هدف جلوگیری از بروز اختلال در تأمین و توزیع کالاها ی اساسی، مجموعه‌ای از اقدامات هماهنگ را در دستور کار قرار داده‌اند.

مسئولان حوزه‌های مختلف کشاورزی، دام، اصناف و توزیع کالا با ارائه گزارش‌هایی از آخرین وضعیت بازار، بر آمادگی کامل شبکه تولید و عرضه برای پاسخگویی به نیاز مردم تأکید کرده‌اند. در بخش تولید محصولات پروتئینی، مدیرعامل اتحادیه سراسری پرورش‌دهندگان مرغ گوشتی اعلام کرده که روند تولید مرغ بدون وقفه ادامه دارد و هیچ مشکلی در خط تولید وجود ندارد.

به گفته وی، چوچه‌ریزی‌ها از قبل انجام شده و همچنان طبق برنامه در حال اجراست، بنابراین کمبودی در تأمین گوشت مرغ بازار وجود ندارد.

افزایش اخیر قیمت مرغ را ناشی از تأخیر در شبکه توزیع دانست و تصریح کرد با تقویت روند توزیع، شرایط بازار به تعادل باز خواهد گشت.

همچنین با توجه به شرایط فعلی، میزان مصرف مرغ افزایش یافته، اما ظرفیت تولید پاسخگوی نیاز بازار است. در حوزه محصولات کشاورزی، معاون امور فنی و بازرگانی سازمان مرکزی تعاون روستایی ایران از افزایش عرضه سیب‌زمینی از محل ذخایر استراتژیک خبر داد.

به گفته وی، کندی در شبکه حمل‌ونقل و بازرگانی این محصول، یو‌اچ‌اچ استان‌های مسافرپذیر و کلان‌شهرها، عامل اصلی افزایش قیمت بوده

دستور عارف به استانداران برای تأمین پایدار نیازهای مردم

معاون اول رئیس جمهور در تماس با برخی استانداران دستورات لازم برای مدیریت میدانی و تأمین پایدار نیازهای مردم را ابلاغ کرد. به گزارش ایرنا، عباس بازکی معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر معاون اول رئیس جمهور در حساب‌کاری خود در شبکه اجتماعی ایکس‌نوشت: «معاون اول رئیس جمهور در تماس با برخی استانداران، با تأکید بر انسجام مدیریتی و تداوم خدمت‌رسانی، دستورات لازم برای مدیریت میدانی و تأمین پایدار نیازهای مردم را ابلاغ کرد.» عارف در این تماس‌ها تأکید کرد: «دولت جمهوری اسلامی ایران از مدت‌ها پیش همه سناریوهای پیش‌رو را پیش‌بینی و برای یک رویارویی طولانی آماده‌سازی‌های لازم را انجام داده است و در تأمین مایحتاج اساسی مردم، هیچ خللی متصور نیست.» معاون اول رئیس جمهور تصریح کرد: «با جنایات رخ داده، نظام تا تعیین تکلیف کامل پرونده تهدید نظامی و فشار تحریمی علیه ملت ایران، با صلابت و بدون عقب‌نشینی مسیر خود را ادامه خواهد داد.»



برش

دستور عارف به استانداران برای تأمین پایدار نیازهای مردم

معاون اول رئیس جمهور در تماس با برخی استانداران دستورات لازم برای مدیریت میدانی و تأمین پایدار نیازهای مردم را ابلاغ کرد. به گزارش ایرنا، عباس بازکی معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر معاون اول رئیس جمهور در حساب‌کاری خود در شبکه اجتماعی ایکس‌نوشت: «معاون اول رئیس جمهور در تماس با برخی استانداران، با تأکید بر انسجام مدیریتی و تداوم خدمت‌رسانی، دستورات لازم برای مدیریت میدانی و تأمین پایدار نیازهای مردم را ابلاغ کرد.» عارف در این تماس‌ها تأکید کرد: «دولت جمهوری اسلامی ایران از مدت‌ها پیش همه سناریوهای پیش‌رو را پیش‌بینی و برای یک رویارویی طولانی آماده‌سازی‌های لازم را انجام داده است و در تأمین مایحتاج اساسی مردم، هیچ خللی متصور نیست.» معاون اول رئیس جمهور تصریح کرد: «با جنایات رخ داده، نظام تا تعیین تکلیف کامل پرونده تهدید نظامی و فشار تحریمی علیه ملت ایران، با صلابت و بدون عقب‌نشینی مسیر خود را ادامه خواهد داد.»

ردیف	موضوع فراخوان	مبلغ برآورد(ریال)	مدت بیمان	مبلغ تضمین شرکت در فرایند اجرا کار(ریال)	تعداد تارکات الکترونیک دولت	شماره ثبت در سامانه
۱	ایجاد پارک محله ای در سایت D شهر جدید ایوان کی	۶۸,۴۰۱,۸۵۰,۲۹۹	۴ ماه شمسی	۳,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۲۰۰۴,۹۳۸,۹۴۰,۰۰۰۳۷	۱۴۰۴/۱۱/۱۹
۲	احداث المان شهدای شهر جدید ایوان کی	۵۵,۷۰۱,۵۲۹,۹۷۲	۱۰ ماه شمسی	۲,۸۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۲۰۰۴,۹۳۸,۹۴۰,۰۰۰۳۸	۱۴۰۴/۱۱/۱۹
۳	احداث سوله ورزشی در شهر جدید ایوان کی	۳۱۸,۲۰۶,۰۵۱,۶۷۲	۱۲ ماه شمسی	۱,۰۹۲,۰۰۰,۰۰۰	۲۰۰۴,۹۳۸,۹۴۰,۰۰۰۳۹	۱۴۰۴/۱۱/۱۹
۴	ایجاد پارک محله ای در سایت C شهر جدید ایوان کی	۶۳,۹۶۶,۰۱۵,۴۶۴	۶ ماه شمسی	۳,۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۲۰۰۴,۹۳۸,۹۴۰,۰۰۰۴۰	۱۴۰۴/۱۱/۱۹

۱- نوع مناقصه: عمومی یک مرحله‌ای
۲- نام و نشانی دستگاه مناقصه‌گزار: کیلومتر ۵۵ جاده تهران-مشهد، شهر جدید ایوان کی- شرکت عمران شهر جدید ایوان کی. دوزنگار: ۰۲۳۳۴۵۲۱۷۷۲
۳- مجوز فعالیت: گواهینامه صلاحیت حداقل رتبه ۵ در رشته ابنیه از سازمان برنامه و بودجه کشور به شرط داشتن ظرفیت آزاد(ریالی و تعداد)
۴- دریافت اسناد مناقصه از سامانه ستاد: از ساعت ۰۸:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۰ تا ساعت ۱۹:۰۰ روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۴
۵- تحویل اسناد مناقصه:
۱-۵ به صورت الکترونیکی تا ساعت ۱۹:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۴ در سامانه ستاد پارگذاری شود.
۲-۵ به صورت فیزیکی (فقط پاکت الف) تا ساعت ۱۹:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۴ به دبیرخانه شرکت عمران شهر جدید ایوان کی تحویل شود.
۶- زمان و محل بازگشایی پاکت اسناد مناقصه «پاکت‌های الف، ب و ج»: ساعت ۱۰:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۵ در سالن اجتماعات شرکت عمران شهر جدید ایوان کی
۷- هزینه خرید اسناد مناقصه از سامانه ستاد ۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰ (بیست میلیون ریال) می باشد.
۸- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.

رضا خانی - مدیر عامل شرکت عمران شهر جدید ایوان کی